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ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΠΟΥ ΚΑΛΟΥΝ ΟΙ 13 ΣΥΛΛΟΓΟΙ 

ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

 

ΤΡΙΤΗ 19/3 19:00 ΠΛΑΤΕΙΑ ΠΛΗΓΑΔΑΣ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ 

 

 ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΘΕΙ ΤΟ 1ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ ΣΑΝ ΣΧΟΛΕΙΟ ΤΗΣ 

ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ 

 

 ΝΑ ΠΑΡΘΕΙ ΠΙΣΩ Η ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ ΥΠΟΥΡΓΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ 

 
 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά στηρίζει και καλεί σε μαζική συμμετοχή στην 

κινητοποίηση που διοργανώνουν οι 13 Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων, ενάντια στην 

κατάργηση του 1ου Γυμνασίου Πειραιά, σαν σχολείο της γειτονιάς (ακολουθεί το κοινό 

κάλεσμα και η αφίσα των 13 Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων).  

 Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά έχει τοποθετηθεί αναλυτικά για αυτή την απαράδεκτη 

και επικίνδυνη κυβερνητική απόφαση, η οποία στερεί από τους μαθητές του κέντρου του 

Πειραιά το σχολείο της γειτονιάς τους και στοιβάζει σε 27αρια τμήματα τα παιδιά σε άλλα 

Γυμνάσια (που βάφτισαν σε ένα βράδυ όμορα και ας βρίσκονται σε απόσταση μέχρι και 22 

λεπτά από το 1ο Γυμνάσιο Πειραιά), θέτει άμεσα σε κίνδυνο και τη λειτουργία του 1ου 

ΓΕΛ Πειραιά, σαν σχολείο της γειτονιάς (με τις επιπτώσεις από την μελλοντική κατάργηση 

του 1ου ΓΕΛ Πειραιά να είναι ακόμα μεγαλύτερες).  

 Παρά τις πολύ μεγάλες αντιδράσεις της κοινωνίας του Πειραιά (εκπαιδευτικών, 

γονιών, ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Πειραιά), η πολιτική ηγεσία 

επιμένει (με κυνικό τρόπο) σε αυτή την απαράδεκτη απόφαση, όπως αποδείχτηκε σε 

απάντηση της Υφυπουργού Παιδείας σε επίκαιρη ερώτηση του ΚΚΕ στη Βουλή στις 

13/3/2024.  

 Καλούμε σε μαζική συμμετοχή στην κινητοποίηση την Τρίτη 19/3 19:00 

Πλατεία Πηγάδας.  

 

 
 

Ακολουθούν το κάλεσμα και η αφίσα των 13 Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων. 

 

Πειραιάς, 14/3/2024 

Αρ. Πρωτ.: 78 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ 

Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 



“Στη χθεσινή (13/3) συζήτηση στη Βουλή και στο πλαίσιο των επερωτήσεων βουλευτών σε θέματα 

που άπτονται της εκπαιδευτικής διαδικασίας, η αρμόδια Υφυπουργός κ. Ζέτα Μακρή δήλωσε ότι η 

απόφαση για την μετατροπή του 1ου Γυμνασίου σε Πειραματικό είναι αμετάκλητη. Ήδη με έγγραφο 

που έχει κοινοποιηθεί σε όλους τους αρμόδιους φορείς, κάναμε γνωστό, ως εκπρόσωποι 13 

Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων σχολείων της Α' Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά, ότι πλήττονται 

άμεσα τα παιδιά μας, οι οικογένειες μας, η κοινότητα και εν γένει η περιοχή με αυτή την απόφαση. 

Προς τούτο υπήρξε και ομόφωνη απόφαση όλων των παρατάξεων του Δημοτικού συμβουλίου, περί 

αιτήματος ανάκλησης της απόφασης που θα πλήξει και εν γένει την περιοχή για την οποία την 

επερχόμενη θητεία προβλέπονται τεράστια έργα ανάπλασης με ότι συνεπάγεται αυτό. 

Κλιμακώνοντας τις αντιδράσεις μας μετά την αδιάλλακτη στάση της κ. Υφυπουργού, καλούμε γονείς, 

κηδεμόνες, εκπαιδευτικούς, βουλευτές, φορείς της περιοχής, την Α' Δημοτική Κοινότητα Πειραιά 

καθώς και τη Δημοτική Αρχή του Πειραιά την Τρίτη 19/3 και ώρα 19:00 σε συγκέντρωση και 

ειρηνική πορεία διαμαρτυρίας προκειμένου να δηλώσουμε την αντίθεσή μας για την απόφαση αυτή. 

Σημείο συγκέντρωσης ορίζεται η πλατεία Πηγάδας και στη συνέχεια θα ακολουθήσει πορεία με 

σημείο τερματισμού το 1ο Γυμνάσιο Πειραιά. Σας καλούμε όλους να είστε εκεί για να στηρίξουμε το 

δίκαιο αίτημα που άμεσα ή έμμεσα πλήττει σχεδόν 2.500 γονείς!!! 

ΝΑΙ στην αναβάθμιση σχολείων, 

ΌΧΙ στην κατάργηση σχολείων. 

Σύλλογοι Γονέων και Κηδεμόνων 13 Σχολείων της Α" Δημοτικής Κοινότητας Πειραιά.” 

 
  


